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A 10 éves évforduló alkalmából az idei év-
ben lehetőséget kínáltunk régi ügyfeleink 
részére egy kedvező szoftverfrissítésre, 
melynek segítségével naprakész, legális 
adatbázisokból dolgozhatnak a napi munká-
juk során. A jól bevált és közkedvelt soros 
oldali diagnosztikát lehetővé tevő Snooper 
műszerünket felváltotta a „Snooper +”, mely-
lyel már menet közbeni mérési adatrögzítés 
is megvalósítható! Újdonság, hogy a régi 
Snooperünket kedvezményes áron beszá-
mítva új „Snooper +”-ra cseréljük, ezzel biz-
tosítva felhasználóinknak 2 év garanciát, és 
egy fejlettebb készülékkel biztosabb diag-
nosztizálási lehetőséget.
2008-tól a személygépkocsi-diagnosztika 
mellett kiterjesztettük termékkörünket a ha-
szongépjárművek hibakeresésére is. A CIS 
műszerünket több mint félszáz felhasználó 
használta napi munkája során.
2010-ben a WABCO és a Würth 50–
50%-ban közös céget alapított, amely ki-
zárólag haszonjármű-diagnosztikával 
foglalkozik. A Würth adta az univerzális 
rendszer tapasztalatait, felhasználói fe-
lületet stb., míg a WABCO a gyári diag-
nosztikát, az általa forgalmazott elektro-
nikus rendszerekhez. A korábbi CIS és 
az új W.Easy névre keresztelt rendszer 
párhuzamosan futott 2012-ig, amikorra a 
WABCOWÜRTH rendszer fejlesztése arra 
a szintre jutott, hogy tudásban, háttértá-
mogatásban túlnőtte a korábbi verziót! A 
korábbi rendszerek cseréje gyakorlatilag 
az idei évben lezárul, a korábbi CIS-fel-
használóink 90%-a már lecserélte a régi 
rendszerét, melyhez a WABCOWÜRTH 
anyacég és a Würth Szereléstechnika Kft. 
egyedi, az ügyfelek számára nagyon ked-
vező feltételeket biztosított. Röviden, aki 
szoftverfrissítési kötelezettséget vállalt 4 

Tovább erősít a Würth  
a gépjármű-diagnosztikai piacon

Már több mint 10 éve, hogy a Würth, a WoW! GmbH megalakításával belépett a gépjárművek 
diagnosztikai piacára. Magyarországon a Würth Szereléstechnika Kft. 2002-től értékesíti WoW! (Würth 

Online World) márkanév alatt személygépkocsik hibakeresését lehetővé tevő műszereit, és a hozzá 
tartozó technikai és üzemeltetési adatokat tartalmazó szoftvereit. Mára már közel 1000 ügyfél használja 
napi munkája során megelégedettséggel a napjainkban a javítási munkák során nélkülözhetetlen eszközt.

éves időtartamra, annak a hadvereszkö-
zét gyakorlatilag ingyenesen cseréltük az 
új W.Easy rendszerére.
A WABCO partneri belépésével egyedül-
állóan tudunk olyan márkafüggetlen diag-
nosztikai rendszert biztosítani felhasználóink 
számára, amely magában foglalhatja a gyári 
WABCO diagnosztikai lehetőségeket is. Ez-
zel, illetve a hardvereszköz és egyéb tartozé-
kainak kialakításával valóban minőségi ugrást 
valósítottunk meg! A komplett rendszer elfér 
egy kofferban (WABCO elemekkel együtt!), 
nincsenek rendszerspecifikus, egyedi diag-
nosztikai kábelek (16 PIN OBD ellendarabot 
használunk!). A diagnosztikai rendszerünk 
része lehet egy olyan technikai adatbázis 
is, mely a korábban használt rendszer alap-
jaira épül, de kiegészítésre került a WABCO-
WÜRTH által bővített gyári adatokkal is (MB, 
MAN, EvoBus, Scania buszok, Irisbus).

A felhasználó igényei szerint teljesen sze-
mélyre szabható rendszerek konfigurálha-
tóak mind hardver, mind szoftver oldalról, 
melyek a későbbiek során tovább alakítha-
tók, bővíthetők. A korábbi CIS-rendszerrel 
szemben a W.Easy valóban átfogó ha-
szonjármű-diagnosztikai lehetőségeket kí-
nál választhatóan tgk., pótkocsi, autóbusz 
és könnyű haszonjárművek esetében. A 
transzporterek vizsgálatára (VW Caddy, 
Renault Kangoo, Citroën Berlingo stb. 
modellekkel kezdve) pl. teljes egészében 
a WoW! szgk.-rendszerünk diagnosztikai 
funkciói használhatóak!
Az oktatásokra szgk. és tgk. területen egy-
aránt komoly hangsúlyt próbáltunk és pró-
bálunk a jövőben is fektetni! A WABCO-val 
közös szoftver miatt ez most még inkább 
előtérbe került, így igyekszünk folyamatos 
kapcsolatot ápolni a WABCO magyarországi  
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Érdeklődés esetén kérje kötelezettség 
nélküli szakmai bemutatónkat, mely 
után személyre szabott árajánlatot 
adunk Önnek! 
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képviseletével, mely elsősorban közös  
rendszeroktatások szervezésében, ill. techni-
kai problémák megoldásában segít felhasz-
nálóinknak. Ilyen formában az idei évben 
már megrendezésre került egy három-
napos tgk.-oktatás Budaörsön a WABCO  
képviselőinek előadásában, ill. december 

elején ugyanígy valósul meg a buszos szak-
ma számára egy szintén háromnapos 

WABCO busz rendszeroktatás is. 
Emellett továbbra is igyek-

szünk „együtt dolgozni” 
ügyfeleinkkel, nem ki-
zárólag az értékesítésre 
fókuszálva! Egyéni igé-
nyeknek megfelelve tar-

tunk szakmai konzultációkat 
felhasználóink részére a számuk-

ra fontos témakörökben.
Az új rendszerünk árkialakítása is tel-
jes egészében a piaci folyamatok 
folyamatos figyelembevételével tör-
tént. A W.Easy rendszerünk éves 
fenntartási, üzemeltetési költsége 

átlagosan 25%-kal kevesebb, mint az 
elődje esetében volt. Emellett hardver 

oldalról is jelentős árkonszolidáció való-
sult meg, hisz teljes WABCO rendszerdiag-
nosztikai csomaggal (tgk., pótkocsi, busz) 
is kedvezőbb az új rendszerünk beszerzési 
ára, mint a korábbi  CIS-rendszeré, melynél 
ilyen szintű diagnosztikai lehetőségek nem 
jöhettek szóba. A költséghatékonyság em-
lítésekor érdemes szót ejteni arról is, hogy 

a WABCO hivatalosan elfogadja a rendsze-
rünket szervizhálózatához történő csatlako-
zás esetén.
A világgazdasági válság a magyar járműjavító 
ipart sem kímélte, vevőink, partnereink meg-
becsülése és segítése ezért nagyon fontos 
számunkra. Ennek érdekében lehetőséget kí-
nálunk a megfelelő értékű szereléstechnikai 
termékkört vásárló vevőinknek, hogy a diag-
nosztikai rendszerük fenntartását termék-
vásárlással kompenzálják, partnerszerződés-
ben rögzített feltételrendszer szerint. 
Sajnos hajlamosak vagyunk a kézzel nem 
fogható dolgok értékét lebecsülni, ezeket 
szívességből egymásnak átadni, netán le-
másolni. Pedig sok esetben e szoftverek el-
készítése rengeteg mérnöki munkaórát igé-
nyel, melynek a költségei igen nagyok. Arról 
is megfeledkezünk, hogy ezzel az eszközzel 
munkát végzünk, mely bevételt hoz a vállal-
kozásunk számára. Sok, régóta nem frissítő 
ügyfelet sikerült ezen indokokkal meggyőz-
nünk. Köszönjük megtisztelő bizalmukat!

További információk:
www.wuerth.hu
www.wow-diagnosztika.hu
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